令和４年度わんぱくキッズのおでかけプラン業務委託の公募型プロポーザルに係る質問および回答について

【質問１】

　令和４年度の業務委託仕様書記載の実施要領に、年間９回以上の実施とありました。ここ数年の基準より実施回数が少なくなっていますが、この変更の要因についてお知らせいただきたいと思います。
（回答）

　引き続きコロナ禍にあることを踏まえ、効果的に運営することができる実施回数と判断したものです。
【質問２】

　今回は５団体募集とありますが、ここ数年は４団体が委託され実施しています。選考の結果、受託団体数が予定より減るなどの要因で、各団体の実施回数を増やすという変更は想定されているでしょうか
（回答）

　実施者を広く募るため、５団体の募集としたものです。受託団体数が募集を下回った場合の実施回数の変更は、予定しておりません。
【質問３】

　引率者の人数の目安について、委託仕様書には「クーポン対象児５～７名に１人」となっておりましたが、長期休暇期間の開催や休日に開催した場合等、対象児以外の兄弟参加が増えるという実績があり、対象児のみに合わせた引率者数の設定だと安全の確保が難しいと考えます。コロナ禍の開催において、参加したいが、バス乗車を避けたいので現地集合で、というご家族も少なくなく、現地での受入れスタッフ配置なども行ってまいりましたし、プラン開催中に体調を崩された方が出ることを想定し、緊急車両と緊急対応スタッフの配置も行ってまいりました。
　上記を踏まえ、これまで通りの安全の確保や緊急時の対応をする想定で、引率者数の設定を行ってもよろしいでしょうか。
（回答）

　引率者の配置については、仕様書の規定を満たしていれば、実情に応じた配置としていただいて構いません。ただし、このことに伴う契約金額の増額は認められません。
バス使用型の親子遠足に自家用車での参加を希望された場合は、事前に市担当者に連絡をいただき、協議の上で実施してください。
